



ВЕХИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ «Блокадный хлеб»

Студенты группы ТТ1-39, ОП1-02
в количестве 50 человек

28 января в Зале боевой Славы прошло памятное мероприятие «Блокадный хлеб». Студенты групп ОП1-02 и ТТ1-39 встретились с ветеранами Великой Отечественной войны, жителями блокадного Ленинграда председателем Саровского отделения «Жителей Блокадного Ленинграда» Валентиной Александровной Брагиной, Галиной Ивановной Муштаковой, Евгенией Васильевной Антроповой.

Мероприятие началось с позывных о снятиях блокады. Руководитель музея техникума Михаил Игоревич Савин рассказал об истории и основных символах блокады. Гости мероприятия рассказали о том, как они пережили эти самые страшные недетские переживания. Валентина Александровна вспоминала: «Я была совсем маленькой, но чувство постоянного голода я никогда не забуду. Помню, как мама мне отдавала свой хлеб, но мне хотелось есть. Каждое утро она уходила копать траншеи и однажды она ушла с двумя подругами, а вернулась одна, так как подруги погибли при атаке фашистской авиации. Мама осталась в блокадном городе, а меня отвезли в детский дом в Ярославль». Галина Ивановна со слезами на глазах вспоминала, как она постоянно делила свои 125 грамм хлеба на весь день, но от сильного голода съедала его весь сразу. Евгения Васильевна рассказала: «Самыми сложными были зимы 1941 и 1942 года и многие умирали. Мой дед работал на заводе, приходил домой каждую неделю, а один раз не пришел, не пришел никогда больше. Когда мне в эвакуации дали булку и молоко это было настоящее счастье».

Под ритм метронома присутствующие почтили погибших минутой молчания. Студенты группы ТТ3-04 под руководством преподавателя Евгении Анатольевны Паршиной испекли блокадный хлеб. Все присутствующие попробовали 125 грамм эту дневную норму такого хлеба. Студенты поблагодарили гостей и подарили им подарки.







*Куратор мероприятия: Савин М.И.
+79524737292*